



Председатель СК России принял участие в торжественном мероприятии, приуроченном ко Дню Победы, и дал старт ведомственной эстафете «Вместе – к Победе!»



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин возложил цветы к могиле Неизвестного Солдата у Кремлевской стены. В мероприятии также приняли участие первый заместитель Председателя СК России Э.В. Кабурнеев, заместители главы ведомства, руководители подразделений центрального аппарата и территориальных следственных органов, руководство и обучающиеся образовательных учреждений СК России, ветераны следственных органов.

В преддверии 79-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне офицеры СК России отдали дань уважения воинской доблести, которую проявил советский народ в борьбе с немецко-фашистскими захватчиками, и почтили память павших в боях. Победа в Великой Отечественной войне – это бессмертный подвиг наших предков, хранить



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

который – наш священный долг.

Сотрудники Следственного комитета России вносят свой вклад в сохранение для будущих поколений исторической памяти и недопущение фальсификации фактов о Великой Отечественной войне. Это является важнейшей частью духовно-нравственного воспитания молодежи, которому ведомство уделяет повышенное внимание. СК России регулярно организует всероссийские памятные акции и мероприятия. В этом году по инициативе ведомства организована Всероссийская патриотическая эстафета СК России «Вместе – к Победе!».

И сегодня ее символ – статуэтку с изображением скульптуры «Родина-мать зовет!» Александр Иванович Бастрыкин передал руководителю управления общественно-политической работы Герою России Сергею Васильевичу Петрову, дав эстафете старт.

Эстафета призвана рассказать о преемственности поколений защитников Отечества. Популяризация славного исторического прошлого нашей Родины, подвигов ее героев, в том числе участников специальной военной операции, – вот основные цели эстафеты, в которой примут участие не только сотрудники и ветераны СК России, но также представители других правоохранительных структур, органов самоуправления, общественные и молодежные объединения и жители регионов России.

Эстафета начнет свой путь в конце мая 2024 года в Ленинградской области и продолжится в разных городах России. Конечной точкой эстафеты в мае 2025 года станет город Санкт-Петербург, а ее символ будет храниться в Музее Следственного комитета в Москве.

В рамках эстафеты будут представлены достижения каждого региона-участника, вклад его жителей в Великую Победу, а также истории о защитниках Родины нашего времени – героях СВО. Кроме того, будут проведены торжественные памятные мероприятия, встречи с ветеранами Великой Отечественной войны и участниками СВО, слеты поисковых отрядов и кадет, спартакиады, благоустройство памятников и обелисков, демонстрации военной техники, посещение госпиталей и музеев. Также предусмотрены встречи с гражданами, которые нуждаются в социальной защите.

Нам есть чем гордиться! Наш народ завоевал Великую Победу, и эти славные дни навсегда останутся в истории Отечества и нашей памяти!

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



02 Мая 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1879397>